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Világosan /Lukács 8, 16-18/
„Aki lámpást gyújt, nem takarja le edénnyel, ágy alá sem rejti, hanem a lámpatartóra 
teszi, hogy akik bemennek, lássák a világosságot. Mert nincs olyan rejtett dolog, amely 
napvilágra ne kerülne, és nincs olyan titok, amely ki ne tudódna, és ismertté ne válna. 
Vigyázzatok tehát, hogyan hallgatjátok! Mert akinek van, annak adatik, de akinek 
nincs, attól még az is elvétetik, amiről azt gondolja, hogy az övé.” (Lukács 8, 16-18)

Mit lennél kész megtenni, ha valaki felkínálná neked az örök fiatalság, az örök 
boldogság és a tökéletes világ lehetőségét? Jézus mindezt felajánlja, elérhetővé és 

érthetővé teszi. Nem csoda, ha ezek után a teljes figyelmünket és odaadásunkat igényli.

1. [Sötétségben lenni] 
Isten igazságai nélkül nem látjuk reálisan önmagunkat, a 
saját helyzetünket, a döntéseink következményeit és a várható 
kilátásainkat 

1Mózes 1, 3-4:  Akkor ezt mondta 
Isten: Legyen világosság! És lett 
világosság. Látta Isten, hogy a 
világosság jó, elválasztotta tehát Isten 
a világosságot a sötétségtől.

János 12, 35:  Jézus ezt mondta 
nekik: Még egy kis ideig közöttetek 
van a világosság. Addig járjatok a 
világosságban, amíg nálatok van, hogy 
a sötétség hatalmába ne kerítsen titeket; 
mert aki a sötétségben jár, nem tudja, 
hová megy.

Példabeszédek 2, 12-13:  [Isten 
bölcsessége] megment a helytelen úttól 
és az álnokul beszélő embertől; azoktól, 
akik elhagyják az egyenes ösvényeket, 
és sötét utakon járnak. 
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2.  [Látni a világosságot] 

Jézus maradéktalanul feltárja előttünk Isten tervét és akaratát, 
hogy elérhetővé váljon számunkra az örök élet

                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      

 
3. [Bemenni a házba] 

Akinek birtokában van az üdvösség ismerete, annak feltárul 
majd a Menny minden gazdagsága

 

János 3, 19-21: Az ítélet pedig az, hogy a 
világosság eljött a világba, de az emberek 
jobban szerették a sötétséget, mint a 
világosságot, mert a cselekedeteik gonoszak. 
Mert aki rosszat cselekszik, gyűlöli a 
világosságot, és  nem megy a világosságra, 
hogy le ne lepleződjenek a cselekedetei.  
Aki pedig az igazságot cselekszi, a 
világosságra megy, hogy nyilvánvalóvá 
legyen cselekedeteiről, hogy Isten szerint 
cselekedte azokat.

1János 2, 11:  Aki pedig gyűlöli a testvérét, 
az a sötétségben van, és a sötétségben jár, 
és nem tudja, hova megy, mert a sötétség 
megvakította a szemét.

1Péter 1, 8-9: Őt szeretitek, pedig nem 
láttátok, őbenne hisztek, bár most sem 
látjátok, és  kimondhatatlan, dicsőült 
örömmel örvendeztek, mert elértétek 
hitetek célját, lelketek üdvösségét.

János 8, 12:  Én vagyok a világ világossága: aki 
engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé 
lesz az élet világossága.

Lukács 1, 78-79: Meglátogat minket a felkelő 
nap a magasságból, hogy világítson azoknak, 
akik sötétségben és a halál árnyékában 
lakoznak, hogy lábunkat a békesség útjára 
igazítsa.

1Péter 1, 10-12: Ezt az üdvösséget keresték 
és kutatták a próféták, akik a nektek szánt 
kegyelemről prófétáltak, kutatva, hogy melyik 
vagy milyen időről tett kijelentést Krisztus 
bennük levő Lelke, amikor előre bizonyságot 
tett a Krisztusra váró szenvedésekről és az 
ezeket követő dicsőségről. Ők azt a kijelentést 
kapták, hogy nem maguknak, hanem nektek 
szolgálnak azokkal, amikről most az evangélium 
hirdetői prédikálnak nektek a mennyből 
küldött Szentlélek által, és amikbe angyalok 
vágyakoznak beletekinteni.


